

证券代码：300666

证券简称：江丰电子

债券代码：123123

债券简称：江丰转债

宁波江丰电子材料股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2022-012

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称及 人员姓名	线上参会投资机构： 银河证券、天弘基金、泰康养老、China Galaxy International Asset Management (HK)、Manulife Asset Management (HK)、Oaklands Path Capital Management、ROCIM Ltd、Sky Wise Investment Pte Ltd、CGS-CIMB SECURITIES
时间	2022年5月31日
地点	公司会议室
上市公司 接待人员姓名	董事兼总经理 JIE PAN、董事会秘书兼投资总监蒋云霞

<p>投资者关系活动 主要内容介绍</p>	<p>1、目前，全球靶材的供需状况以及公司产能情况如何？</p> <p>回复：从整体行业来看，由于受到全球疫情、物流等因素的影响，靶材供应端相对偏紧，而客户端的需求较为强劲。目前，公司产能处于高位状态，公司正在积极扩张产能，努力满足客户订单需求。</p> <p>2、今年上游原材料有所涨价，对公司的影响如何？</p> <p>回复：超高纯金属具有较高的附加值，超高纯金属与普通金属价格的关联度相对较小。</p> <p>近年来，公司主要通过参股公司、实施募投项目及其他投资项目等逐步布局上游原材料领域，目前已经实现了部分原材料的国产替代。</p> <p>3、公司是否受到疫情的影响？</p> <p>回复：疫情虽然影响了部分城市的物流，但在政府有关政策的支持下，公司积极遵守防疫政策，采取应变措施，努力协调各方资源解决物流运输问题，从而确保公司产品按时交货。目前，公司的生产经营情况正常。</p> <p>4、公司在产能扩充方面有什么规划？</p> <p>回复：公司本次向特定对象发行股票拟在浙江余姚及海宁建设超大规模集成电路用高纯金属全系列靶材的生产线，进一步扩大公司集成电路用高纯铝靶材、高纯钛靶材及环件、高纯钽靶材及环件、高纯铜及铜合金靶材及环件等主要产品的规模化生产能力。公司本次向特定对象发行股票项目的方案尚需深圳证券交易所审核通过及中国证券监督管理委员会同意注册批复后方可实施。</p> <p>同时，公司通过可转债募投项目的实施，在广东惠州和湖北武汉建设平板显示用靶材及部件生产基地，将就近为平板显示器</p>
----------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

制造商供应靶材及机台相关部件，从而进一步扩大平板显示用高纯金属溅射靶材及相关机台部件的生产能力，目前项目正在按计划积极推进。

此外，公司近年来持续投入零部件制造工艺的研发，投资强化装备能力，建成了零部件生产的全工艺、全流程生产体系，并建成了宁波余姚、上海奉贤、沈阳沈北三个零部件生产基地，为零部件产能的扩张创造了有利条件。

5、公司未来发展面临的挑战主要有哪些？

回复：高纯溅射靶材行业属于技术密集型和资金密集型产业，产品技术含量丰富，对生产工艺和技术能力的要求较高，需要建立专业的技术团队并拥有较为深厚的技术储备；同时，公司的客户主要是国内外知名半导体、平板显示及太阳能电池制造企业，下游客户端存在严格的供应商认证机制。

经过多年的奋斗发展，公司已经拥有了较为丰富的产业经验和技術储备，以及较为成熟的管理体系和文化体系，公司认为未来发展挑战主要取决于自身在品质管理、研发创新、人才培养等方面的持续性发展，具体如下：1、行业的特性要求公司须长期持之以恒地做好产品质量管理，严格按照半导体产业的要求，保证产品品质在客户端的一致性和稳定性；2、公司需要不断加强研发投入，提升技术与产品创新能力，积极满足客户需求，持续追踪国际先进的集成电路技术，从而巩固公司的核心竞争优势；3、人才是企业发展的最核心因素之一，公司将不断加强人才的培养和引进，努力打造具有行业竞争力的高纯金属及溅射靶材技术研发、销售、品质管理、技术支持与服务团队，为公司可持续发展打下坚实的基础。

6、影响公司钽靶产品毛利率波动的因素有哪些？

回复：公司钽靶产品分为钽靶及钽环，钽靶产品毛利率呈一

	定波动趋势，主要系受到钽靶与钽环产品销售结构变化的影响；同时，高纯钽原材料国产替代占比增加会导致采购成本下降，毛利率上升。
附件清单(如有)	无
日期	2022年5月31日